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Parte 1. Resuelva los siguientes tres puntos de Algebra Lineal. Justifique adecuadamente sus res-
puestas.

1. Sea T : R* — R? una tranformacién lineal tal que:
a) Los valores propios de T'son 1y —1;
b) V={(z,y,2): © —y+ 2z = 0} es un subespacio propio de T’; y
¢) T(1,1,1) = (=1,—1,—1).
Se pide:
I. Probar que T es diagonalizable.

I1. Si B es la base canénica de R?, calcular A = Mg(T') (representacién matricial de T en la

base B).
ITI. Calcular A™ para todo entero positivo n.

2. Sea V un espacio vectorial real tal que B = {vy,...,v,} es una base de V. Si T: V — V es una
tranformacion lineal tal que

T(vy)) =T(vy,) =vi+v, vy T(v;) =v;, paracadai € {2,...,n — 1}.
Demuestre que los valores propios de 7" son 0,1 y 2.
3. Sean T: V — W una transformacién lineal y B = {vy, ..., v,} una base de V. Demuestre que:

a) T es inyectiva si y solo si {T'(v1), ..., T(v,)} es linealmente independiente;
b) T es sobreyectiva si y solo si gen{T'(v1), ..., T(v,)} = W;
¢) T es un isomorfismo si y solo si {T'(v1), ..., T(v,)} es una base de W.

Parte 2. Resuelva cuatro (4) los siguientes seis (6) puntos de Anélisis en la recta. Justifique adecua-
damente sus respuestas.

1. Analice la convergencia o divergencia de la sucesién (/a)?; siendo a un nimero real positivo.
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2. Considere la serie Y (14?7)717 x € R. Determine la funcion f : R — R a la cual converge la

serie. Muestre que la convergencia no es uniforme en [—1,1].

3. Sea f : [a,b] — R definida por f(z) = 0 si z es irracional o cero, y f(£) = % si 2 es una funcién
irreducible, p # 0. Demuestre que f es discontinua en cada x € QN [a, b].

4. Calcule la derivada de f(x) =e*, z € R.

5. Sea f : [a,b] — R continua. Demuestre que f es integrable. Enuncie condiciones necesarias y
suficientes para la integrabilidad de una funcién f : [a,b] — R acotada.

6. Muestre que el limite puntual de una sucesién de funciones reales continuas (respectivamente,
integrables) no necesariamente es una funcién continua (respectivamente, integrable).



